



当前位置: 新闻中心 / 国内行业要闻

### 环保部：日本核泄漏不会改变中国发展核电的安排

来源： 中国新闻网 发表时间： 2011.03.14 字体大小： 小 中 大 打印

中新社北京3月12日电 (记者 石岩)中国环境保护部副部长张力军12日在此间称，日本因地震发生的核泄漏事件不会改变中国发展核电的决心和安排。

张力军是在当日举行的十一届全国人大四次会议记者会上做出上述表态的。他说，日本地震发生后，中国核安全局已与日本原子力安全保安院进行了联系，详细了解日本方面的情况。中国方面已经启动沿海城市的核安全监测装置，正在监测日本的核电泄露对中国的影响。到目前为止，监测的结果一切正常，尚未对中国造成影响。

继日本11日发生8.8级地震后，日本经济产业省原子能安全和保安院12日证实，日本福岛核电站出现放射性物质泄漏。日首相菅直人已下令，12日凌晨5时44分起，建议居民疏散避难的范围从第一核电站半径3公里以内扩大至10公里。

据张力军介绍，中国现在运行的核电装置有13台。核安全监管部门在场内设置了监测装置，环境保护部门在场外设定了监测装置，到目前为止所有的监测结果都表明，13台核电机组排放指标均远低于国际国内的排放标准，运行是安全的，运行状况是良好的。

张力军同时称，中国关注日本的核电设施受地震影响的情况，也关注着其事态发展。中国会在核电发展战略上和发展规划上适当吸取日本方面的教训。

#### 相关内容

- 日本核泄漏危机扩大 受辐射人数或增加 [2011.03.14]

#### 热门文章

- 美国最大太阳能发电站明日投入使用 [2009.10.30]
- 2009年度中国电力科学技术奖拟授奖项目公告 [2009.12.30]
- 中国电机工程学报 [2009.09.26]
- 关于名词“智能电网”征求意见的通知 [2010.02.10]
- 关于印发中国电力科学技术奖奖励通报（2009年度）的通知 [2010.03.15]
- 关于组织推荐2010年度中国电力科学技术奖奖励项目的通知 [2010.04.26]

#### 友情链接
